

Редакция нашей газеты и «Авангард» запустили новый конкурс

06.11.2018

Объединенная редакция Южного округа Москвы и Культурный центр «Авангард» запустила новый творческий конкурс «Звезды перевоплощения». Стартовал он во вторник, 6 ноября.

- Каждый маленький ребёнок - большой артист, - рассказывает PR-менеджер «Авангарда» Светлана Носкова. - И у каждого родителя есть фото, где любимый сын или дочь запечатлен в самом неожиданном образе: робота-пришельца, Снегурочки, космонавта или даже Чебурашки. образов - миллионы! И мы очень хотим увидеть их в фотоальбоме нашего конкурса!

Перейдем к условиям соревнования: участникам необходимо подписаться на группу газеты «Орехово-Борисово Южное», выложить фото своего ребенка в любом амплуа в открытый [альбом](#) сообщества. Под каждым снимком нужно оставить имя и фамилию участника и его возраст.

Трех победителей определяют лайки исключительно наших подписчиков (будем проверять!). Лидеры конкурса получают по два билета на представление Детского кукольного интерактивного театра «Живая сказка».

- Все спектакли детского интерактивного театра «Живая сказка» - удивительное приключение и путешествие в сказочный мир для самых юных театралов, - добавляет Светлана Носкова. - Интерактивное действие, музыка, замечательные декорации и куклы, мастерство актеров позволяют удерживать внимание даже самых маленьких детей до конца представления.

Продлится наш конкурс до 26 ноября.

Адрес страницы: <http://orehovo-borisovo-juzhnoe.mos.ru/presscenter/news/detail/7680281.html>

[Управа района Орехово-Борисово Южное](#)